

STRICT SECRET

Ex. nr. \_\_\_

100/0085411 din \_\_\_ iulie 1985

N O T A

La data de 29 iunie 1985, în orașul Blaj, județul Alba, a avut loc aniversarea promoției care a împlinit 55 ani de la absolvirea fostului liceu " Sfântu Vasile " din localitate. La întâlnire au participat 19 persoane, între care : COPOSU CORNEL, fost secretar general adjunct al P.N.T.; FAINA LICINIUS, fost vicepreședinte al organizației județene P.N.T. Tîrnava Mică, cu domiciliul în municipiul București; BREAZU PETRE, preot greco-catolic nerevenit, element activ pe linia " rezistenței greco-catolice ", profesorul SEICEANU TEODOR - ambii din Blaj, toți cunoscuți cu atitudine ostilă, precum și alte persoane din diferite localități din țară, care nu ridică probleme pe linie de securitate.

Întîlnirea absolvenților respectivi s-a desfășurat după un program aprobat de organele locale ale administrației de stat, la care a participat și primarul orașului Blaj.

Intrucît în alte ocazii similare ( 2.XII.1978 la Blaj și 18 decembrie 1981 la Asociația de drept internațional și relații internaționale din București ) COPOSU CORNEL a exteriorizat în public concepțiile sale ostile, s-au luat măsuri preventive de influențare a acestuia pentru a-l determina să nu mai adopte astfel de atitudini.

...//...

Ca urmare, în cuvîntul său la această întrunire, a manifestat prudență, evitînd să abordeze probleme de ordin politic sau cu caracter tendențios.

Din controlul informativ efectuat asupra participanților, inclusiv cu mijloace speciale T.O., a rezultat că unii dintre aceștia ca BREAZU PETRE, FAINA LICINIUS, SEICEANU TEODOR și COPOSU CORNEL au avut totuși, în afara cadrului oficial, unele discuții particulare în care au exprimat atitudini dușmănoase la adresa politicii partidului și statului nostru.

Printre altele, COPOSU CORNEL l-a pus la curent pe BREAZU PETRE în legătură cu difuzarea unui material la postul de radio "Europa liberă", în care se vorbea despre situația actuală a fostului P.N.T. și faptul că "noi i-am fi dat materialul vicepreședintelui S.U.A. GEORGE BUSH, cu ocazia vizitei efectuate în țara noastră în anul 1984".

COPOSU CORNEL a apreciat, însă, că nu era oportună difuzarea lui, întrucît a determinat autoritățile să ia unele măsuri în rîndul persoanelor care au activat în fostul P.N.T.

Continuăm măsurile de cunoaștere a poziției celor de mai sus, cît și a altor elemente ce au deținut funcții în fostele partide burghezo-moșierești, pentru prevenirea oricăror acțiuni ostile din partea acestora.

WWW